
HÁZENKÁŘSKÝ
FESTIVAL LOVOSICE



INFORMACE

Výsledky a tabulky online! 

Veškeré rozlosování, výsledky, tabulky z turnaje jsou k dispozici po přihlášení na 
webových stránkách společnosti Sportnect.com: 

https://www.sportnect.com/cs/events/hazenkarsky-festival-lovosice-2025

event. na www.sportnect.com –) login váš email + heslo (nebo se můžete přihlásit 
pomocí FB profilu) ---) v událostech vyhledejte Házenkářský festival Lovosice 
a máte hotovo ;) 

Házenkářský festival najdete také na facebooku

     /hazenkarsky.festival.lovosice

Mapa hracích míst

https://www.sportnect.com/cs/events/hazenkarsky-festival-lovosice-2025
www.facebook.com/hazenkarsky.festival.lovosice


Milí sportovci, trenéři, rodiče,

dovolte, abych vás přivítal v Lovosicích na 12. ročníku turnaje Házen-
kářského festivalu. Těší nás, že jste si pro závěrečnou přípravu před no-
vou sezónou vybrali právě náš turnaj a za celý organizační štáb mohu 
slíbit, že uděláme vše pro to, aby se vám u nás líbilo a abyste si z Lo-
vosic odvezli jen ty nejhezčí vzpomínky a zážitky.

Posledních sedm let, kdy má Házenkářský festival kapacitu 72 týmů, 
jsou účastnická místa rozebrána ihned po otevření přihlášek. Nejinak 
tomu bylo i pro tento dvanáctý ročník a velmi nás mrzí, že jen v kate-
gorii mladších žáků jsme museli odmítnout hned dalších šest týmů. 
Na druhou stranu nás to znovu zavazuje odvést jen tu nejlepší práci, 
abychom vás mohli za stejného zájmu přivítat i za rok. Vždyť turnaj se 

stal za jedenáct let své existence vůbec tím největším, který je v ČR pořádán jedním klubem a druhým 
největším pro děti a mládež v České republice.

Jsme velmi rádi, že stejně jako v předcházejících letech, i v tom letošním bude mít každá kategorie 
svoje vlastní sportoviště a zázemí. Minižáci se již plně zabydleli na kurtech umělé trávy, mladším 
žákům jsou „domovem“ hala U Přívozu a zimní stadion, který je také dějištěm slavnostního utkání 
extraligy večer druhého hracího dne. Starší žáci hrají svá utkání v hale Chemik a vedlejší nafukovačce. 

Již dva měsíce směřují všechny naše snahy k uskutečnění všech bodů programu. Moc se těšíme na 
už devátou extraligu na zimním stadionu, který jsme znovu převlékli do slavnostního hávu a který 
bude znovu svědkem házenkářské slávy. Lovci v rámci něj přivítají soupeře ze Zubří. Letošní ročník 
Otvíráku bude pro Lovosice i trochu smutný. Loučit se v něm budeme s aktivní kariérou legendy celé 
české soutěže a ikony domácího klubu Jiřím Motlem. Pro všechny z nás, včetně našich velkých Lov-
ců, bude toto utkání házenkářským svátkem, který se může pyšnit nejvyšší diváckou účastí v rámci 
házenkářských zápasů u nás a který v České republice nemá obdoby. 

A věřím, že ti z vás, kteří měli v předchozích letech možnost tuto akci vidět, se již dnes těší na další 
takové utkání, které jsme pro vás nachystali. 
Všem hráčům přejeme, aby si turnajem prošli s radostí nejen na hřišti, ale i mimo něj a aby se v rámci 
turnaje nikomu nic nestalo. Trenérům přejeme pevné nervy, ale především radost ze hry jejich svěřen-
ců. A všem ostatním, aby si společně s námi tohle naše již jedenáct let staré dítě náležitě užili se vším, 
co svým účastníkům nebo doprovodným osobám nabízí. Zároveň děkujeme všem rodičům, kteří do 
Lovosic přijeli svoje děti podpořit a přispějí tak ke skvělé atmosféře zápasů.

Děkujeme všem našim spolupracovníkům a desítkám dobrovolníků, bez kterých bychom turnaj ne-
zvládli. Stejně tak si velmi vážíme dlouhodobé podpory našich partnerů, protože ani bez nich by Há-
zenkářský festival nemohl existovat. 

Pokud by se v průběhu turnaje přeji jen stalo, že něco nebude fungovat nebo budete potřebovat s čím-
koliv poradit nebo pomoci, neváhejte se obrátit na kohokoliv z organizačního štábu, jsme tu pro vás!

Vojtěch Srba
ředitel turnaje 



Program 12. ročníku turnaje
Házenkářský festival Lovosice 2025

Pátek 5. září 
od 11:00   		  	 příjezd týmů, akreditace (prostory u zimního stadionu)
10:00 - 18:30		  zápasy ve skupinách
14:00 - 20:00		  nafukovací atrakce Ninja race (prostor u zimního stadionu)
18:00 - 20:00		  pěnová show s hasiči
18:00 - 22:00		  živá hudba (stage u zimního stadionu)
20:30		 		  Slavnostní zahájení 12. ročníku (zimní stadion)

Sobota 6. září 

8:00 - 17:00			  zápasy ve skupinách + zápasy v hlavní fázi turnaje
10:00 - 19:00		  nafukovací atrakce Ninja race (polední pauza bude upřesněna)
20:00				   utkání extraligy 
			 
HK FCC Město Lovosice – HC ROBE Zubří 

V průběhu celého turnaje budou prodávány lístky do charitativní tomboly, výtěžek
z prodeje poputuje na konto desetiletého házenkáře z Mostu Honzíka Hájka.
Po skončení programu na zimním stadionu večer pokračuje hudební afterparty.

Neděle 7. září 
8:00 - 15:00			  utkání finálové fáze, utkání o umístění 
vyhlášení kategorie minižáků (umělá tráva)
vyhlášení kategorie ml. žáků (před zimním stadionem)
vyhlášení kategorie st. žáků (před zimním stadionem)

Pro kategorie mladších a starších žáků je vyhlašování SPOLEČNÉ a proběhne po skon-
čení finálového duelu staršího žactva. V kategorii mladších a starších žáků bude vyhla-
šování jen pro týmy na 1.-4. místě, týmy na 5.-24. místě obdrží diplom přímo v akreditač-
ním centru a mohou si je vyzvednout kdykoliv po odehrání svého posledního duelu na 
turnaji.



Sportovní haly
Házenkářský festival Lovosice 2025

Sportovní hala Chemik, Adresa: Terezínská 1032, Lovosice
Utkání st. žáků

Tréninková hala u haly Chemik, Adresa: Terezínská 1032, Lovosice 
Utkání st. žáků

Sportovní hala U Přívozu, Adresa: U Stadionu 1171, Lovosice
Utkání ml. žáků

Zimní stadion Lovosice, Adresa: U Stadionu 1171, Lovosice
Utkání ml. žáků, extraligové utkání mužů. V prostorách před stadionem
slavnostní vyhlášení kategorie mladších a starších žáků.

Umělá tráva vedle plaveckého bazénu (fotbalové hřiště). 
Utkání minižáků. Slavnostní vyhlášení kategorie minižáků.

Občerstvení



Pravidla
Házenkářský festival Lovosice 2025

HRACÍ DOBA

Kategorie mini 4+1:	 2 x 10 min, vyloučení 1 minuta
Kategorie ml. žáci: 	 	 2 x 12,5 min, vyloučení 1 minuta
Kategorie st. žáci: 		  2 x 12,5 min, vyloučení 1 minuta 

Time-out družstva je k dispozici pouze v utkání nadstavbové části a to pouze v utkáních: 
čtvrtfinále, semifinále a v zápasech o 1. a 3. místo (1x time out na utkání, pro každé druž-
stvo)

Time-out rozhodčího se nařizuje pouze v nezbytných případech, např. vážné zranění.

Při přímé diskvalifikaci (udělení ČK) bude o dalším působení hráče/funkcionáře na turnaji
rozhodovat turnajová jury.

V případech hrubého nesportovního chování/násilností (udělení tzv. modré karty), bude 
hráč/funkcionář potrestán vyloučením z turnaje, o vyloučení vždy rozhoduje pořadatel tur-
naje.

PRAVIDLA

Hraje se podle pravidel házené IHF platných od 1.7.2016, legislativních předpisů ČSH plat-
ných k 1.7.2017 s níže uvedenými změny:

Kategorie mini

1.       V utkáních se počítá a zobrazuje skóre.
2.       Je možné hrát jakýkoliv obranný systém. 
3.       Zákaz používání lepidla.
4.       Pravidlo o zraněném hráči nebude uplatňováno.

Kategorie mladšího žactva

1.       Hraje se bez nařízené osobní obrany a jednoúderového driblinku.
2.       Zákaz osobní obrany na jednoho či dva hráče (1+5 a 2+4).
3.       Zákaz používání lepidla.
4.       Pravidlo o zraněném hráči nebude uplatňováno.

Kategorie staršího žactva

1.	 Zákaz osobní obrany na jednoho či dva hráče (1+5 a 2+4).
2.	 Pravidlo o zraněném hráči nebude uplatňováno.
3.	 Zápasy se hrají s míčem velikosti 1. Zákaz používání lepidla.
Porušení pravidel bude mít za následek vyloučení hráče na 1 minutu (trest družstva).



UMÍSTĚNÍ VE SKUPINÁCH

V případě shodného počtu bodů dvou nebo více družstev rozhoduje o celkovém umístění:

a, větší počet bodů ze vzájemných utkání,
b, větší rozdíl branek ze vzájemných utkání,
c, větší počet vstřelených branek ze vzájemných utkání,
d, větší rozdíl branek ze všech utkání,
e, větší počet vstřelených branek ze všech utkání,
f,  los.

Pokud při rovnosti bodů tří a více družstev rozhodne jedno z kritérií o umístění některého 
družstva, použijí se další kritéria již pouze pro určení pořadí zbývajících družstev.

Zápasy nadstavbové části a o umístění:

Všechna utkání nadstavbové části (po skončení skupinové části turnaje) se hrají na vítěz-
ství. Bude-li výsledek utkání po uplynutí hrací doby nerozhodný, rozhodne o výsledku střel-
ba sedmimetrových hodů.

Střelba sedmimetrových hodů

-  	 každé družstvo nominuje 3 různé hráče,

-  	 v případě, že skóre po první sérii 7m hodů je vyrovnané, pokračuje se v další(ch) 		
	 sérii(ích), vždy v opačném pořadí družstev; družstva vždy znovu nominují 3 hráče, 	
	 kteří mohou a nemusí být stejní jako v předchozí sérii,

- 	 ve druhé a případně v další sérii pak ale rozhoduje skóre po každém kole 7m hodů,

- 	 hráči vyloučení nebo diskvalifikovaní v okamžiku skončení hrací doby utkání se 		
	 nesmí střelby zúčastnit. 

	



HRACÍ SYSTÉM 

Mini 4+1 – startuje 24 celků
Mladší žáci – startuje 24 celků
Starší žáci – startuje 24 celků

Základní skupiny	 4 x 6 celků

Hrací systém minižáci
 

Skupina o 1. - 8. místo 
postupují první dva týmy ze ZS 
následuje klasický pavouk ČF – SF – F

Skupina o 9. - 16. místo
postupují týmy ze třetí a čtvrtého místa. 
následuje klasický pavouk ČF – SF – F 
 
Skupina o 17. - 24. místo 
postupují týmy z pátého a šestého místa
následuje klasický pavouk ČF – SF – F 

Počet utkání pro jednotlivé týmy: 

Minižáci

- každý tým odehraje 8 zápasů

Mladší a starší žáci

Pořadatel garantuje min. 7 odehraných utkání pro každý tým.

Hrací systém mladší a starší žáci 

Skupina o 1. - 8. místo
postupují první dva týmy ze ZS
následuje klasický pavouk ČF – SF – F

Skupina o 9. - 12. místo
postupují týmy ze třetích míst
ty hrají mezi sebou SF – F (A3 – C3, B3 – D3)
vítězové hrají o 9. - 10. místo, poražení o 11. - 12. místo

Skupina o 13. - 16. místo
postupují týmy ze čtvrtých míst
ty hrají mezi sebou SF – F (A4 – C4, B4 – D4)
vítězové hrají o 13. - 14. místo, poražení o 15. - 16. místo

Skupina o 17. - 20. místo
postupují týmy z pátých míst
ty hrají mezi sebou SF – F (A5 – C5, B5 – D5)
vítězové hrají o 17. - 18. místo, poražení o 19. - 20. místo

Skupina o 21. - 24. místo
postupují týmy ze šestých míst
ty hrají mezi sebou SF – F (A6 – C6, B6 – D6)
vítězové hrají o 21. - 22. místo, poražení o 23. - 24. místo



Turnajová kancelář, kontakty
Házenkářský festival Lovosice 2025

Turnajová kancelář a srdce turnaje je umístěna v prostoru před zimním stadionem. Kance-
lář funguje od pátku 5. září 11:00 do neděle 7. září (ukončení turnaje). V turnajové kance-
láři sídlí direktoriát turnaje, probíhají akreditace, prodej triček, případně se řeší problémy 
a nedostatky v průběhu akce.

Jury turnaje: 
ředitel turnaje Vojtěch Srba
organizační ředitelka Lucie Kantůrková 
vedoucí rozhodčích Marta Sovová 

Důležité kontakty: 
Ředitel turnaje:	 			   Vojtěch Srba 		  608 332 260
Organizační ředitelka:			   Lucie Kantůrková 		
Vedoucí rozhodčích:			   Marta Sovová		  724 803 173
Manager ubytování			   Michaela Straková 	 602 949 938
Manager stravování			   Kateřina Ocetníková 	 724 036 427
Zdravotnice					    Klára Pokorná		  602 552 247
Správa FB profilu				    Michal Krásný		  723 390 054
Fotograf turnaje 				    Robert Grim			  606 857 080
Manager sportovišť 			   Milan Berka    		  777 887 967

Ředitele turnaje event. organizační ředitelku kontaktujte pouze v nejnutnějších případech. 
Všechny ostatní záležitosti prosím konzultujte přímo s lidmi, kteří mají zodpovědnost za 
jednotlivé dílčí činnosti v rámci turnaje (vedoucí haly, vedoucí rozhodčích, manageři ubyto-
vání a stravování).   



Finálové zápasy a závěrečný ceremoniál

Všechna utkání kategorie minižáků 4+1 se odehrají na umělé trávě vedle plaveckého sta-
dionu. Zde také po skončení posledního zápasu proběhne samostatné vyhlášení pro tuto 
věkovou kategorii. 

Finálová utkání kategorie mladších a starších žáků budou odehrána na zimním stadionu.
Vyhlášení těchto kategorií proběhne v prostorách před zimním stadionem. 

V kategorii mladších a starších žáků bude vyhlašování jen pro týmy na 1.-4. místě, týmy 
na 5.-24. místě obdrží diplom přímo v akreditačním centru.

Individuálně budou oceněny nejlepší 4 týmy z každé věkové kategorie a předány individu-
ální ceny jednotlivým hráčům.
 

Ceny 

Účastníci 12. ročníku Házenkářského festivalu Lovosice 2025 v kategorii minižáků obdrží 
účastnickou medaili. První čtyři týmy v každé kategorii obdrží medaile, diplom a věcné 
ceny od partnerů turnaje.

Individuální ocenění

V každé kategorii budou vyhlášeny 3 individuální ceny 

Minižáci:
- nejlepší brankář,

- nejužitečnější hráč,
- největší bojovník,

Mladší žáci, starší žáci: 
- nejlepší brankář,

- nejlepší hráč,
- nejlepší střelec.

Výběr hráčů bude proveden přímo organizátory turnaje.



Ubytování a stravování 
Házenkářský festival Lovosice 2025

Ubytování účastníků je zajištěno v základních školách: 

ZŠ Antonína Baráka, Sady Pionýrů 361/4, Lovosice 
ZŠ Všehrdova, Všehrdova 686/1, Lovosice
SOŠ technická a zahradnická, Osvoboditelů 1/2, Lovosice 
1. ZŠ, Sady Pionýrů 355/2, Lovosice 
 
Školy jsou pro účastníky přístupné od pátku od 14 hodin, kdy začínají na jednotlivých školách 
pracovat denní služby. Školy musí být vyklizené v neděli do 10 hodin (ZŠ Všehrdova, ZŠ Antonína 
Baráka). Ubytovaní na 1. ZŠ Sady Pionýrů vyklízejí třídy dle jejich potřeby.

U vchodu každé školy je obsluha/noční služba. 

Zásady pro ubytované ve škole: 
1.	 ve všech prostorách školy platí zákaz kouření,
2.	 do prosto školy se nesmí donášet alkohol, 
3.	 v prostorách školy jsou zakázány veškeré míčové hry,
4.	 uddržovat ve všech prostorách školy pořádek, 
5.	 neničit zařízení školy a tříd (ani jej nepřenášet), 
6.	 účastníci nesmí zůstat ve škole bez dozoru,
7.	 po 22 hodině dodržovat noční klid
8.	 cenné věci je třeba nosit neustále s sebou, 
9.	 dbát pokynů zaměstnanců školy a turnajové služby ve školách. 

Kontakt na mangera ubytování: Michaela Straková 602949938. 

Každá škola má svoji denní/noční službu a kontakty na vaši obsluhu dostanete při akreditaci. 

Stravování účastníků 

Adresa centrální školní jídelny: Všehrdova 924/3, Lovosice. 
Veškeré stravování (snídaně, obědy, večeře) jsou vydávány v rámci centrální školní jídelny 
Lovosice. 

Časy výdeje jídel: 

Pátek 5. 9. VEČEŘE 17:00 - 20:00 
Sobota 6. 9. SNÍDANĚ 7:00 - 9:00, OBĚD 11:00 - 14:00, VEČEŘE 16:30 - 19:00 
Neděle 7. 9. SNÍDANĚ 7:00 - 9:00, OBĚD 11:00 - 14:00  

V případě potřeby (nestihnete čas výdeje jídel nebo jiné problémy) prosím toto diskutujte buď 
s managerkou stravování nebo se zaměstnanci přímo v centrální školní jídelně Lovosice! 

Kontakt na managera stravování: Kateřina Ocetníková 724 036 427



Turnajová charitativní tombola
 

Od začátku turnaje budou v prodeji lístky do charitativní tomboly v ceně 30 Kč. Každý lístek 
vyhrává, všechny prodané lístky se pak zároveň účastní losování o hlavní cenu elektrickou 
koloběžku. Ta bude losována v poločase extraligového zápasu.

Veškerý výtěžek z prodeje lístků poputuje na účel charitativní akce Házenkářského festiva-
lu 2025.  

 

Turnajová trička 

Stejně jako každý rok, i letos jsme nabídli účastníkům turnaje i ostatním zájemcům mož-
nost si předem objednat turnajová trička Házenkářského festivalu. Pro týmy, které si trička 
objednaly, jsou tato nachystána v turnajové kanceláři oproti platbě v hotovosti. Prosíme 
o včasné vyzvednutí triček a to v pátek v rámci akreditace týmu! Trička, která byla objedná-
na a nebudou v pátek vyzvednuta, budou od soboty uvolněna do přímého prodeje.

Přímo na místě pak bude probíhat prodej turnajových triček v omezeném množství.

Cena turnajového trička: 300 Kč



Ohlédnutí za 11. ročníkem
Házenkářského festivalu Lovosice 2025

Největší chlapecký turnaj v České republice organizovaný jedním klubem má za sebou již 
svůj jedenáctý ročník. Na tom startovalo opět 72 celků ze 3 zemí a to v kategoriích mini 
(4+1), mladší žáci, starší žáci. Ve všech třech věkových kategoriích se hrálo stejným for-
mátem. Ze čtyř šestičlenných základních skupin postupovaly vždy dva nejlepší celky do 
čtvrtfinále, zbylé týmy hrály o umístění.

Kategorie minižáků.
Tři týmy v kategorii minižactva prošly základní skupinou bez ztráty bodu: Lovci Lovosice 
tmaví, TJ Sokol Kostelec na Hané a HŠK Legends Šaľa. Slovenský celek a domácí tým pak 
byli zároveň finalisté ročníku 2023. Dramatická byla situace po skončení základních skupin 
ve skupině C, kde dva týmy získaly shodně 8 bodů a jeden celek pak o pouhý bod méně. Z 
prvního místa nakonec postupoval HBC hilzinger Jičín. A právě jičínský tým byl nakonec 
jediným vítězem základní skupiny, který nedokázal svoje prvenství potvrdit ve čtvrtfinále. 
V něm prohrál o jedinou branku s pražskou Duklou, která tak doplnila trojici semifinalistů v 
podobě vítězů základních skupin (Lovci Lovosice, Kostelec na Hané, Šaľa). Jediný gól pak 
rozhodl také o vítězi semifinále mezi Duklou a Šaľou, kdy si svoji účast ve finále zopakoval 
slovenský celek. Druhé semifinále mezi Lovci a Kostelcem na Hané pak výsledkově bylo 
jednoznačně ve prospěch lovosického týmu. Zaplněná umělka tedy viděla reprízu finálo-
vého boje z roku 2023 a zatímco ten se rozhodoval až v sedmičkách, letošní ročník ovládli 
výsledkově házenkáři týmu Lovci Lovosice tmaví. Po vítězství 21:14 tak první pohár zůstal 
doma.
Kategorie mladší žáci.
Podobně jako v kategorii minižáků skončily základní skupiny také v kategorii mladších 
žáků. Tři týmy z nich postoupily bez bodové ztráty (Lovci Lovosice tmaví, Velké Meziříčí 
a Dukla Praha). Tým Jičína postoupil z prvního místa se stejným bodovým ziskem jako 
celek Talentu Plzeň. A právě Talent Plzeň se stal jediným semifinalistou z druhého místa 
po základních skupinách, když v ostatních případech vítězové skupin potvrdili svoje pozice 
a postoupili do semifinále. Semifinále v kategorii mladších žáků přineslo velká dramata. 
Dukla Praha porazila tým Jičína o jedinou branku, druhé semifinále mezi Lovci Lovosice a 
Talentem Plzeň rozhodovaly až sedmičky. Sedmičková loterie nakonec přála plzeňskému 
celku. Ten pak ale ve finále již nestačil na pražskou Duklu, která po vítězství 13:6 ovládla 
kategorii mladších žáků.
Kategorie starších žáků.
A do třetice starší žáci, kde se rovněž třem celkům podařilo postoupit s plným počtem týmů 
(Velké Meziříčí, Dukla Praha, Chodov), Karviná pak skončila první i přes rovnost bodů s tý-
mem České Budějovice. Čtvrtfinále přinesla pro vítěze skupin výsledkovou pohromu, když 
pouze Karviná dokázala projít dále do semifinále. V těch si nejlépe vedly oba postoupivší 
týmy ze skupiny D, které si tak ve finále zopakovaly utkání ze základní skupiny.  Ale zatím-
co v základní skupině byl výsledek jednoznačný v poměru 15:9 pro severomoravský celek, 
finále bylo dramatické a nakonec se v něm radovala Karviná po těsném vítězství 15:14.
Házenkářský festival, který se letos odehrával ve velké teplotní výhni, zaplnil celé Lovosi-
ce na 3 dny malými házenkáři, kteří si užili nejen sportovních zápasů, ale také bohatého 
doprovodného programu. A to včetně tradičního Otvíráku extraligy na zimním stadionu ve 
kterém domácí Lovci změřili síly s celkem HC Dukla Praha. Krásné utkání v bouřlivé kulise 



před téměř 2.500 diváky nakonec skončilo smírně 33:33.
Na turnaji se představilo téměř 1000 malých i větších házenkářů, kteří v téměř třech stov-
kách zápasech bojovali o celkové triumfy. Díky práci všech dobrovolníků, podpoře partnerů 
i všech ostatních se podařilo znovu zorganizovat skvělou sportovní akci, která přinesla 
především dětem spoustu radosti a nezapomenutelných zážitků.
Báječný výsledek přinesl i druhý ročník charitativní tomboly, na které se podíleli všichni 
účastníci. Tombola pak společně s dalšími aktivitami včetně charitativní aukce dresů extra-
ligových Lovců nebo aktivitě na oranžových handbiků Nadace ČEZ podpořila lovosického 
odchovance Radka Tomana. Klub na jeho konto a na jeho podporu posílá celkem
170.000 Kč!
Organizátoři tímto děkují všem, kteří se na Házenkářském festivalu jakkoliv podíleli, za je-
jich podporu a pomoc. Společně se pak těšíme již na 12. ročník, který proběhne na začátku 
září 2025.
Fotogalerie k turnaji je dostupná na oficiálním FB profilu Házenkářského festivalu. Na You 
Tube kanále je ke shlédnutí souhrn z vystoupení mládežnických celků Lovců i celkové ohéd-
nutí za 11. ročníkem turnaje. 

Výsledky Házenkářského festivalu 2024:

Kategorie starších žáků:
1. místo: HCB Karviná
2. místo: Lokomotiva České Budějovice

3. místo: Centrum Haná

Kategorie mladších žáků:
1. místo: HC Dukla Praha
2. místo: Talent Plzeň
3. místo: Lovci Lovosice tmaví

Kategorie minižáků:
1. místo: Lovci Lovosice tmaví
2. místo: HŠK Legends Šaľa (Slovensko)
3. místo: TJ Sokol Kostelec na Hané



PARTNEŘI

Partnerské školy Házenkářského festivalu: 

ZŠ Všehrdova
ZŠ A. Baráka
1. ZŠ Lovosice
Střední odborná škola technická a zahradnická
Centrální školní jídelna Lovosice



Generální partneř entrap ínvalH:i ři:

HK FCC MĚSTO LOVOSICE
vs.

HC ROBE Zubří

Otvírák sezóny

#
BOJUJEME ZA LOVOSICE!

A ZA NÁŠ KRAJ!

vs.

 sobota 6. září 2025 20:00, Zimní stadion


